
Äntwert vun der Ministesch fir Landwirtschaft, Ernärung a Wäibau op d'parlamentaresch Fro n° 1022 
vun der éierewäerter Deputéiert Madamm Claire Delcourt   

Wier et an den Ae vun der Madamm Ministesch net sënnvoll, méi systematesch Campagnen ze 
organiséiere fir d’Leit ze informéieren, wat si maache kënne, wann si zäitweileg keen hunn, 
deen hiert Déier versuergt? Sollt een an sou enger Campagne net och däitlech maachen, dass 
een eng seriö Strof riskéiert, wann een en Déier aussetzt?  

De Landwirtschaftsministère lancéiert 2x/Joer eng Campagne fir d‘Leit iwwer déi Thematik ze 
informéieren an ze sensibiliséieren, dëst virun der grousser Vakanz a viru Chrëschtdag. 

Gi systematesch Recherche gemaach, fir d’Proprietaire vun ausgesaten Déieren ze 
identifizéieren? Wéi oft hunn Déierenasyler et zanter dem Akraafttriede vum 
Déiereschutzgesetz vun 2018 ausgesaten Déiere mussen ophuelen? Wéi oft koum et an der Zäit 
zu Plainte géint, respektiv zu Strofe fir Leit, déi en Déier ausgesat hunn?  

All Déier gëtt hisiichtlech op eng Identifizéierung kontrolléiert. Wann den Hond oder d‘Kaz mat 
engem Chip identifizéiert an an enger Datebank enregistréiert ass wéi d‘Gesetz dat virgesäit, ass 
de Proprietär iwwert dee Wee ze identifizéieren. Bei Déieren déi net konform zum Gesetz 
identifizéiert sinn ass et méi schwiereg bis net méiglech de Proprietär ze fannen. 

Den Diddelenger Déierenasyl huet zanter 2018 6 Hënn opgeholl fir déi sech kee Besëtzer gemellt 
huet. Déi aner Déierenasyler keënnen dozou keng genau Angabe machen, och well oft net 
eendeiteg ze klären ass op d‘Déier wierklech ausgesat gouf. 

De Landwirtschaftsministère huet keng Donnéeën doriwwer wéi oft et zu enger Plainte an enger 
Verurteelung koum. 

Wéi sinn d’Kapazitéite vun den Déierenasyler fir ausgesaten Déieren opzehuelen? 

D‘Kapazitéit fir ausgesaten Déieren opzehuelen hänkt vun der gesamter Kapazitéit vum 
jeeweilegen Asyl an der zum Zäitpunkt vum Fanne vum Déier vun de nach fräien Plazen of. Et ginn 
keng extra Plaze fräigehalen. 
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